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DRUŠTVENE VIJESTI

SJEDNICA PREDSJEDNIŠTVA HSGI-a
Sabor poslovao uspješno
Sjednica Predsjedništva Hrvatskog sa-
veza građevinskih inženjera (HSGI-a), 
16. po redu, održana je 18. prosinca 
2012. u prostorijama HSGI-a u Zagre-
bu, a sjednicu je vodio predsjednik Josip 
Švenda, dipl. ing. građ.
Nakon jednoglasnog usvajanja dnevnog 
reda podneseno je izvješće sa Sabora 
hrvatskih graditelja 2012., a podnijela 
ga je Tanja Vrančić, tajnica Izvršnoga or-
ganizacijskog odbora. Izvijestila je da su 
praktički održana sva planirana preda-
vanja i da je zadovoljna uslugama ho-
tela Croatia. Na Saboru je bilo oko 550 
sudionika. Okrugli su stolovi bili dobro 
popunjeni i na njima je bilo žustrih ra-
sprava. Na Saboru je bilo mnogo mladih 
inženjera i to je velik uspjeh. Sabor je 
poslovao uspješno i očekuju se i odre-
đeni prihodi, znatno manji od 2008., ali 
ipak zadovoljavajući.
U nastavku je predsjednik Josip Švenda 
zahvalio prof. dr. sc. Stjepanu Lakušiću 
za sve što je učinio u organizaciji Sa-
bora. Rekao je da je to bio dobro orga-
niziran stručni skup, bez obzira na ne-
predviđene okolnosti zbog iznenadnih 
političkih zbivanja i odustajanja nekih 
važnih gostiju. Napomenuo je da se u 
radnom dijelu nedovoljno razgovaralo 
o problemima građevinarstva u praksi, 
ali i da je izostala nazočnost temeljnih 
i specijalističkih društava. Iz nekih dru-
štava čak nije bilo ni jednog sudionika. 
U raspravi što je uslijedila sudjelovali 
su Nada Zadravec, Branko Nadilo, Boris 
Čupić, Ante Grašo i Zdravko Jurčec i svi 
su Sabor ocijenili uspješnim, a razgo-
varalo se i o angažmanu marketinške 
agencije za kontakte s medijima.
Raspravljalo se i o usvajanju prelimi-
narnih zaključaka Sabora hrvatskih 
graditelja koji ipak nisu usvojeni jer je 
zaključeno da se dostave svim člano-
vima Predsjedništva HSGI-a da se o 

njima očituju u roku od sedam dana, a 
imenovana je i posebna radna skupina 
za njihovo prihvaćanje.
U nastavku se raspravljalo o radu struč-
ne službe HSGI-a i časopisa Građevinar. 
Predsjednik je uvodno istaknuo da su 
znatno smanjeni troškovi i da će od 1. 
siječnja 2013. Tanja Vrančić biti u stal-
nom radnom odnosu kao direktorica 
izdavačke djelatnosti, a da će tajnica i 
računovodstveni servis obavljati poslo-
ve DGIZ-a i HSGI-a. Ujedno je istaknuo 
da će ostale poslove oko smanjivanja 
troškova časopisa ubuduće voditi prof. 
dr. sc. Stjepan Lakušić. Predsjednik je 
ujedno istaknuo da treba potaknuti 
društva koja ne rade te nastojati da sva 
društva podmire svoje obveze do kraja 
siječnja.
Slijedilo je izvješće o stručnom usavr-
šavanju, a podnio ga je prof. dr. sc. Josip 
Rupčić, voditelj stručnog usavršavanja. U 
razdoblju od 1. studenog 2011. do 31. li-
stopada 2012. od 18 temeljnih društava, 
13 ih kontinuirano provodi stručno usa-
vršavanje, a najviše ih je, čak 25 s 1239 
polaznika održao DGI Zagreb. Slijede ga 
sa 6 seminara i jednim stručnim puto-
vanjem DGIT Varaždin, DGI Osijek s 5, 
DGITM iz Čakovca s 4 i jednim stručnim 
putovanjem, DGI Dubrovnik s 4, DGI Ri-
jeka s 3 i jednim stručnim putovanjem, 
DAGIT Vinkovci i DAGG Karlova s 3, te s 
po jednim DAGIT Nova Gradiška, DGI Si-
sak i DAGIT Slavonski Brod. Održano je i 9 
skupova u okviru HSGI-a koji se periodič-
no događaju. Ukupno je na svim struč-
nim seminarima, skupovima i ekskurzi-
jama sudjelovalo 2983 polaznika i podi-
jeljeno 13.640 stručnih bodova i 14.435 
bodova iz građevno-tehničke regulative, 
odnosno ukupno 38.075 bodova. Zaklju-
čio je da je u odnosu na prethodno raz-
doblje manje približno 500 polaznika, ali 
to ipak nije loše s obzirom na recesiju i 
teško stanje građevinarstva. Na kraju je 
prof. Rupčić izvijestio da je u izradi plan 
stručnog usavršavanja za 2013. i da tre-

ba uskoro biti proslijeđen Ministarstvu 
graditeljstva i prostornog uređenja.
Na kraju je zaključeno da se zajednič-
ka proslava 60. obljetnice HSGI-a i 65. 
obljetnice časopisa Građevinar održi 
krajem 2013.

SEMINARI DGI ZAGREB
Energetski pregledi  
i certificiranje zgrada
Društvo građevinskih inženjera Zagreb 
(DGIZ) na temelju članka 43. Pravilni-
ka o uvjetima i mjerilima za osobe koje 
provode energetske preglede i energet-
sko certificiranje zgrada (NN 113./08. 
i 89./09.) i u skladu s Pravilnikom o 
energetskom certificiranju zgrada (NN 
113./08. i 91./09.) održava seminare za 
izobrazbu osoba koje provode energet-
ske preglede i energetsko certificiranje 
zgrada odnosno za one koji provode 
energetske preglede i energetsko certi-
ficiranje stambenih i nestambenih zgra-
da (Modul 1 i Modul 2). Namijenjeno je to 
svim zainteresiranim fizičkim osobama 
koje se bave gradnjom, projektiranjem 
i izvođenjem građevinskih radova, ali i 
inženjerima arhitektonske, građevinske, 
strojarske i elektrotehničke struke te 
investitorima u graditeljstvu i svima koji 
su na bilo koji način zainteresirani za to 
područje. Seminare održavaju stručnjaci 
s višegodišnjim iskustvom.
Od 21. do 24. studenoga 2012. održana 
je izobrazba za Modul 1 na kojoj su bila 
24 polaznika, od kojih je 50 posto građe-
vinske struke, 40 posto arhitektonske, 
a ostali su elektrotehnički i strojarski 
inženjeri. Od 5. do 8. prosinca 2012. odr-
žana je također izobrazba za Modul 1 
koju je pohađalo 14 polaznika, od kojih 
je 60 posto inženjera građevinarstva. 
U siječnju 2013. održana je izobrazbu 
za Modul 2 s 19 polaznika. Sljedeća je 
izobrazba za energetsko certificiranje 
zgrada Modul 1 planirana 13. – 16. ve-
ljače 2013.
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